Ableitung der Differenzkosten des Szenarios BAU + PtG

gegenliber dem Szenario Effizienz® Abbildung 45
70
14,2 0.6 0.1 0.8
60
5.6
50 T e —
= Geb3dude-  Anlagen- Brenn- Erzeugung Strom-  Warmenetze Gasnetze
o) hulle technik stoff- Strom, netze Ausbau Ausbau
) 40 Gebaude kosten  Fernwarme, Ausbau und Betrieb und Betrieb
= 0l/Gas, Prozess- und
Gebaude warme, Betrieb
30 PtG
20
10
0
Effizienz? BAU + PtG

Mehrkosten Erzeugung Strom, Fernwarme, Prozesswarme [l Heizkosten
Mehrkosten Gasnetze Ausbau und Betrieb B Investitionen Anlagentechnik
I Mehrkosten Stromnetze Ausbau und Betrieb I Investitionen Gebdudesanierung

[ Mehrkosten Warmenetze Ausbau und Betrieb

ifeu, Fraunhofer IEE, Consentec



